
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνάντηση του Ανεξάρτητου Πανελλήνιου Συλλόγου Αποφοίτων ΤΕΙ με τον Βουλευτή 
Χαλκιδικής της Νέας Δημοκρατίας κ. Γιώργο Ιωάννη 

Πραγματοποιήθηκε συνάντηση εργασίας της Τομεάρχη Χαλκιδικής του «Ανεξάρτητου 
Συλλόγου Αποφοίτων Τ.Ε.Ι» κ. Ευαγγέλια Κεφάλα, του Τομεάρχη Δυτικής Μακεδονίας  του 
«Ανεξάρτητου Συλλόγου Αποφοίτων Τ.Ε.Ι» κ. Δημητρίου Ρήγα και μελών του Συλλόγου  
Παπαγρηγορίου Τάνια και Μολίκα Άννα,  με τον Βουλευτή Χαλκιδικής της Νέας Δημοκρατίας 
κ. Γιώργο Ιωάννη στο βουλευτικό του γραφείο στα Νέα Μουδανιά, τη Δευτέρα 9 Μαρτίου 2026 
και ώρα 19:00. 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, τα μέλη του Συλλόγου είχαν την ευκαιρία να εκθέσουν 
αναλυτικά τα σημαντικά προβλήματα που αντιμετωπίζουν χιλιάδες απόφοιτοι ΤΕΙ σε όλη τη 
χώρα, τα οποία προκύπτουν από τη μη εξίσωση των πτυχίων ΤΕΙ και τις συνέπειες που αυτή 
δημιουργεί στην επαγγελματική και ακαδημαϊκή τους πορεία. 

Παράλληλα, παρουσιάστηκαν συγκεκριμένες προτάσεις και τεκμηριωμένες θέσεις του 
Συλλόγου για τον τρόπο επίλυσης του ζητήματος, με στόχο την αποκατάσταση της ισοτιμίας και 
την οριστική αντιμετώπιση ενός προβλήματος που ταλανίζει επί σειρά ετών χιλιάδες 
αποφοίτους. 

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στο γεγονός ότι ο κ. Γιώργος Ιωάννης, λόγω της πολυετούς εμπειρίας 
του στην Τοπική Αυτοδιοίκηση καθώς και της προϋπηρεσίας του ως εργαζόμενος στον δημόσιο 
τομέα, επέδειξε ιδιαίτερη ευαισθησία και κατανόηση στο ζήτημα. Κατά τη διάρκεια της 
συζήτησης κατέβαλε ουσιαστική προσπάθεια να κατανοήσει πλήρως το αντικείμενο και τις 
διαστάσεις του προβλήματος, ώστε να μπορέσει να μεταφέρει άμεσα τις θέσεις και τις προτάσεις 
του Συλλόγου στα αρμόδια θεσμικά όργανα. 

Ο Ανεξάρτητος Πανελλήνιος Σύλλογος Αποφοίτων ΤΕΙ ευχαριστεί θερμά τον κ. Γιώργο Ιωάννη 
για τη θετική ανταπόκριση, τη φιλοξενία στο βουλευτικό του γραφείο και το ουσιαστικό 
ενδιαφέρον που επέδειξε για την ενημέρωση και τη συζήτηση γύρω από ένα ζήτημα που αφορά 
μεγάλο αριθμό πτυχιούχων της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης. 



Ο Σύλλογος θα συνεχίσει τις επαφές και τις παρεμβάσεις του με θεσμικούς φορείς και την 
Πολιτεία, με στόχο τη δίκαιη και οριστική επίλυση του θέματος της εξίσωσης των πτυχίων ΤΕΙ. 
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